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Nefndasvið Alþingis

Austurstræti 8-10,

150 REYKJAVÍK

Reykjavík, 11. maí 2015
Efni:
Umsögn um frumvarp til laga um breytingu á lögum um framleiðslu, verðlagningu og sölu búvöru, lögum um Matvælastofnun og tollalögum (stjórnsýsluverkefni, ónýttar og skertar beingreiðslur, gæðastýrð sauðfjárframleiðsla).

Atvinnuveganefnd Alþingis hefur óskað eftir umsögn Samtaka atvinnulífsins um ofangreint frumvarp. Markmið frumvarpsins er að einfalda og skýra tiltekin ákvæði búvörusamnings og verða við óskum Ríkisendurskoðunar um að flytja stjórnsýsluverkefni frá Bændasamtökum Íslands til undirstofnana ráðuneytisins. 

Samtökin gera ekki athugasemdir við efni frumvarpsins. Framlagning þess gefur hins vegar tilefni til að velta fyrir sér hvort ekki sé ástæða til að nota tækifærið og heimila ráðherra að útvista að hluta til eða að öllu leyti þeim verkefnum Matvælastofnunar (MAST) öðrum en stjórnsýsluverkefnum sem snúa að framkvæmd eftirlits á grundvelli ákvarðana hins opinbera. 

Í ljósi almanna heilla og til að tryggja velferð dýra mætti til að byrja með huga að útvista til dýralækna á einkamarkaði og faggiltra skoðunarstofa eftirlitsverkefni sem dýralæknar hjá MAST annast nú. 

Virðingarfyllst,

f.h. Samtaka atvinnulífsins
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